
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження змін та визнання такими, що втратили чинність деяких наказів Міністерства охорони здоров’я 

України» 

Зміст положення акта Зміст відповідного положення проекту акта 

 

Наказ  Міністерства охорони здоров’я України від 19.07.2005 № 360 

 «Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного призначення, Порядку 

відпуску лікарських засобів і виробів медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, Інструкції про 

порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків», зареєстрований в Міністерстві юстиції України  

20 липня 2005 р. за № 782/11062 

5. … 

Установити, що виписування рецептів на лікарські засоби, 

які підлягають реімбурсації, та реєстрація відпуску таких 

лікарських засобів здійснюються в електронній формі через 

електронну систему охорони здоров'я згідно із законодавством 

України, у тому числі Порядком функціонування електронної 

системи охорони здоров'я, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 квітня 2018 року № 411, Порядком 

реімбурсації лікарських засобів, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 березня 2017 року № 152 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 

2019 року № 135). 

5. … 

Установити, що виписування рецептів на лікарські 

засоби, які підлягають реімбурсації, та реєстрація відпуску 

таких лікарських засобів здійснюються в електронній 

формі через електронну систему охорони здоров'я згідно 

із законодавством України, у тому числі Порядком 

функціонування електронної системи охорони здоров'я, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

25 квітня 2018 року № 411, Порядком реімбурсації 

лікарських засобів, затвердженим Кабінетом Міністрів 

України. 

IV. Особливості виписування рецептів на лікарські 

засоби, які підлягають реімбурсації 
... 

IV. Особливості виписування рецептів на 

лікарські засоби, які підлягають реімбурсації 

... 
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2. Виписати рецепт на лікарський засіб, який підлягає 

реімбурсації, має право лікар, якого пацієнт (його законний 

представник) обрав за декларацією про вибір лікаря, який надає 

первинну медичну допомогу (далі - лікар, який надає ПМД), у 

встановленому законодавством порядку. 

відсутнє 

2. Виписати рецепт на лікарський засіб, який підлягає 

реімбурсації, має право лікар, якого пацієнт (його 

законний представник) обрав за декларацією про вибір 

лікаря, який надає первинну медичну допомогу (далі - 

лікар, який надає ПМД), у встановленому законодавством 

порядку, з урахуванням абзацу другого цього пункту. 

            Рецепт на лікарські засоби для лікування в 

амбулаторних умовах  цукрового та нецукрового 

діабету або розладів психіки та поведінки, а також 

епілепсії, має право виписувати, лікар, який працює за 

спеціальністю, відповідно,  «ендокринологія» та 

«дитяча ендокринологія»  або «психіатрія» та «дитяча 

психіатрія», або «психіатрія», «дитяча психіатрія», 

«неврологія», «дитяча неврологія», а також лікар, 

який надає ПМД  - при наявності медичного 

запису  про медичний огляд, надання консультації або 

лікування, у тому числі за результатами надання 

первинної медичної допомоги, в реєстрі медичних 

записів, записів про направлення та рецептів в 

центральній базі даних електронної системи охорони 

здоров’я, який містить відомості щодо відповідного 

медичного призначення та внесений лікарем, який 

працює за зазначеною спеціальністю. 

3. У разі наявності хронічного чи затяжного захворювання 

або необхідності продовження лікування за попередньо 

встановленим діагнозом та схемою лікування при зверненні 

пацієнта засобами телекомунікаційного зв'язку лікар, який надає 

ПМД, має право виписати рецепт без проведення особистого 

прийому такого пацієнта. 

3. У разі наявності хронічного чи затяжного 

захворювання або необхідності продовження лікування за 

попередньо встановленим діагнозом та планом 

лікування, зазначеному як призначення в медичному 

записі, при зверненні пацієнта засобами 

телекомунікаційного зв'язку лікар, який надає ПМД, має 



право виписати рецепт без проведення особистого 

прийому такого пацієнта. 

Порядок формування переліку лікарських засобів,  

що включені до Національного переліку основних лікарських засобів та на які встановлюються граничні 

оптово-відпускні ціни, затверджений наказом Міністерства охорони здоров’я України від 11.07.2019 № 1600, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 19 липня 2019 р. за № 793/33764 

8. До Переліку не включаються лікарські засоби, включені 

до переліку міжнародних непатентованих назв лікарських 

засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 17 березня 2017 року № 152. 

8. До Переліку не включаються лікарські засоби, 

включені до переліку міжнародних непатентованих назв 

лікарських засобів, реімбурсація яких передбачена 

програмою державних гарантій медичного 

обслуговування населення. 

 

Міністр охорони здоровʼя України 
    

                             

        «___»____________ 2021 р. 
                                            Віктор ЛЯШКО 
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